

HÍRLEVÉL ARCHIVUM

www.szokelajos.extra.hu

2023. június 29.

Tartalomjegyzék

Ünneprontás	4
Az időjárás előrejelzésének bővített értelmezése	5
Üzen a Korszellem Bölcsse	6
Fesztiválok ideje	8
Boldogasszony havában	9
Felelősség nélküli felelőtlen éveink	11
Az apostol	12
Legyen a vérem a lelkem ereje	13
2021. augusztus 20.-a, másként	14
Van úgy, hogy ezt még nem értjük	15
Kortalanul	16
Az emberiség karakterkészlete	17
Segédlet A Hetedik Pecset feltörése című füzetem értelmezéséhez	19
Ha még magyarnak vallanád magad	20
Vigyázz pajtás, lyukas a kas!	21
Útmutató a magasabb Énünk megszólításához	22
Mi van, ha mégis igaz?	41

Ünnepontás

Az emberi világban a Vízözön óta, szakadatlanul és kimondatlanul az őskeresztények küzdelme zajlik. Ismét és ismét a földi világba születünk, hogy végre, eszmélve feloldjuk eltévelyedéseinket.

Hajdan, népek soránál amiatt kezdődtek a gyilkolások, máglyahalálok, keresztre feszítések, vízbefojtások, mert szerte a világban minden korban mindenütt akadtak olyan emberek, akik nem voltak hajlandók a vérben úszó istenek főoltárai előtt véresáldozatot bemutatni, azaz: nem voltak hajlandók gyilkolni.

Ha más földi körülmények között, s más világregd szerint is, Káin megölte Ábelt a húsevőt, de Káin népében éppen úgy, mint Noé bárkáján, s később köztünk, ismét voltak húsevők is, akik életvitelükkel hitet tettek a lelki-érzelmi defektusok törvényesítése, azaz: az állatok legyilkolása és elfogyasztása mellett.

Vajon Te – itt és most –, melyik oldalhoz tartozol?

Mert teljesen mindegy, hogy a saját kútfejed és tudatosságod főoltára előtt, önmagad helyett fehér bikát avagy gerlicét áldozol-e, s mindegy, hogy te magad ölsz-e, vagy hentesüzletben vásárolod meg a napi elfogyasztani valót, ezzel a kozmikus tudatosság összejtekéből, emberi szívből, szervrendszerekből, egyedekből, fajokból, földi természetességből összetevődő intelligencialáncolata, általad megszakad.

S mivel e lepusztulás folyamatos, vélt magasabbrendűséged (a természet lepusztításától Istenig), szükségszerűen egyre silányabbá pecsételődve a betegséged és boldogtalanságod kútforrásává válik.

Húsvét szent ünnepén közreadva könyveket szeretnék ajánlani, melyek által a belőled jelenleg hiányzó rész benned is a helyére kerülhet, s hogy még a jelenlegi földi életed során te is megtapasztalhasd azt a belső békességet, amely a saját, minden étellel szembeni tiszteleted eredményeképpen várhatna rád.

Könyveket ajánlok szeretettel, amelyek alapján, ezeket a kezedbe véve Te magad döntheted el, hogy hová is tartozol.

Vedd észre, hogy a Feltámadás szent ünnepe, amely a tavasz kezdetével azonosul, prédikálendő múltbéli eseménnyé vált – ahelyett, hogy örökkévaló gondolat lenne, mely mindenkire, minden pillanatban valós felelősséget ró. Mert a Feltámadás radikális üzenete nem egy múltbéli esemény esetenkénti megünnepléséről, hanem a saját életünk jelenbéli megváltoztatásáról szól. Hogy végre azt tegyük másokkal, amit szeretnénk, ha velünk tennének, mert bármit is teszünk másokkal, az vissza fog szállni ránk.

Könyvajánló:

- Will Tuttle: A Világbéke étrend
- T. Colin Campbell: Kína tanulmány
- Ruediger Dahlke: Békés táplálkozás

2018. március
Szőke Lajos

Az időjárás előrejelzésének bővített értelmezése

(melynek lényegét ma még tán nem értjük)

A hiányzó láncszem című könyvemben közreadtam az ősprincípiumok perdületi energiáinak síkban ábrázolható kontúrvonal-rajzolatát.

Ezek valós voltán és igazságtartalmán vitázni felesleges, mivelhogy a Vízözön előtti és az azt követő kultúrákból ugyanezek a rajzolatok köszönnek vissza, s ezek elemi magyarázata máig egyértelmű.

A Történetben ennél távolabbra is mehetnénk, mivelhogy bármely helyen eredeztetett legegyszerűbb ceruzavonal irányultságának valamely elképzelt origó középponthoz képest határozott jelentése van, s e sajátosság alapvető lényege a polarizáció. (Példaként; ha egy vonal az elképzelt középponttól kifelé mutat – a falfirkától a fekete táblára rajzolt krétabetűkig – az a tanulásra való hajlam jele, míg ha ugyanez az elképzelt középpont felé mutat az a fegyelmező erő jelenlétére utal).

Hogy mindez milyen távlatokat jelent, erre vonatkozóan példa értékű, hogy csupán csak ennek segítségével rajzos alakban be tudtam mutatni az angyali, arkangyali, kerubi, szeráfi létezés lényegét, megfejtettem az állócsillagok születési sorát, valamint a királyi koronák rejtjelzett beavatási fokát, s megfejtetővé vált, hogy mely tájegység – a legkisebttől a legnagyobbig – mely ősprincípium fennhatóság alatt áll.

Ez utóbbiakból következik, hogy a föld-idegáramok ismeretében hol található a bármely hit szerint építendő templomok fellelési helye s mely templom melyik ősprincípiumhoz kell, hogy tartozzék.

Mindezek csupán csak részei egy hajdan volt őstudásnak, amellyel természetesen magam sem rendelkezem. De hogy mindezekből napjainkban is profitálni és okulni lehetne, arra élő példa a 2019. július havi égszakadás, amikor is településeket mosott el a vízáradat, s a lezúduló esőcseppekben és pocsolya-vizekben a Szaturnusz angyala vált felismerhetővé. Ha pedig a Szaturnusz őssereje rendezte körénk ezt az égzengést és vízáradatot, ez a történés karmikus vonzatokig terjed, s immár csak azt lenne kívánatos megfejtetni, hogy ennek kapcsán az egyéni létben kire mely teher zúdul az elmúlt életeiből, illetve hogy jelen esetben melyikünknek miként kellene némi önfegyelmet gyakorolnia, hogy ez által értelme-sebbé váljék az élete. Mert ha a Szaturnusz jelez, akkor egyidejűleg bajok sokasága és egyéni életterhek sok megpróbáltatása lenne kiváltható, s ha valaki képes lenne ezt értelmezni, akkor a bajok sokrétűsége életet könnyítő és boldogító tanítássá válna. Mindezek pedig olyan információk, melyeket célszerű lenne figyelembe venni, mert habár ezúttal nyers fegyelmező erővel a Szaturnusz angyala lépett a színre, de legközelebb talán a Jupiter vagy a Mars őssereje vagy tán a Vénusz, Merkúr, Nap vagy a Hold igyekszik majd bennünket a maga módján fegyelmezni és emberebbé formálni.

2019. július
Szőke Lajos

Üzen a Korszellem Bölcsé

Előre jelzem, hogy a címben foglaltak nem e sorok írójára vonatkoznak. Létezik egy több nyelven is értelmezhető, nem teljesen következetes kifejezés, mégpedig a NEOWISE, mely elnevezés szabad fordításban, talán ha Új Bölcsét jelenthetne, s ezt az elnevezést a csillagászati tudorok a 2020-ban, a Naprendszerbe belépő üstökösnek adományozták.

Anélkül, hogy kicsit is foglalkoztam volna vele, vagy bárhol hallhattam volna róla, jómagam június elején kezdtem sejtegetni az égi vándor érkezését, s kutatni kezdtem a róla szóló hivatalos információkat. Sejtelmem sem lehetett arról, hogy a csillagászok talán már évek óta várták az érkezését, de ezt csak később tudhattam meg.

Jómagam 2020. július 23. és 25.-e között ismerkedtem meg vele. Ekkorra már tudtam, hogy a Naprendszerben megjelenő, általa választott fizikai test különösebben nem fog engem megérinteni, mivelhogy nem a csóváját maga után húzó „hordozóra”, hanem a megjelenő üstökös kozmikus rangjelzésére, s az általa közvetített, emberiséget érintő üzenete mibenlétére szeretnék odafigyelni. Hiszen ez az, ami igazán számít, még ha a racionális elme eme kíváncsiságnak még a létjogát is elveti.

Nem minden üstökös hordoz üzenetet, szerencsére ennek említéséért ma már nem jár máglyahalál.

Amint azt a Hetedik Pecsét Feltörése című füzetemben közreadtam, (csupán csak a példa kedvéért):

- az 1989-es Bowel csupán csak fagyott jég és portömeg volt, és energiaalakkal nem rendelkezett,
- az 1991-es Cernis csak jég és portömeg volt, s energia-fényalakkal nem rendelkezett,
- az 1991-es Shoemaker angyali rangjelzéssel érkezett és számunkra kódolt üzenetet hordozott,
- az 1994-es Halley üstökös rangjelzése arkangyali volt, s mivel feladta fizikai testét (azaz a Napba zuhant), bizonyos, hogy szellemi ereje beépült az emberiség tudatállapotába,
- az 1996-os Hyakutake angyali rangjelzéssel érkezett,
- az 1997-es Hale-Bopp üstökös arkangyali minőséget hordozott, s jelentősen módosította az emberiség tudattartalmát.

Július 25.-i szombati napon, a reggeli órákra sikerült megfejtenem a jelen üstökösre vonatkozó lényegi információkat, még ha ezek az információk tudományos szempontból merőben szubjektívek is, de én most nem a tudomány embere vagyok, s mellőzném a racionális okoskodást. Amint azt az általam alkalmazott, primitíven egyszerű kozmikus kódrendszer segítségével megtudtam, ezen üstökös rangjelzése a közismert misztériumi dimenziók fölé emeli őt, vagyis szellemi ereje az angyalok, arkangyalok, kerubok, szeráfok rangsora felett áll, de a misztériumokban ennél magasztosabb fórumokról nem nagyon esik szó. Mindezekről a dimenziókról több könyvemben is írtam, pl. a Hetedik Pecsét Feltörése, (s a legutóbbi „Feszülve próbatételek között” című, nemsokára megjelenő tájékoztató füzetem) szintén tartalmaz egy rövidke, erre vonatkozó összefoglaló táblázatot.

Hetek óta pontosan érzékelem az ezen üstökösrel érkező Szellemi Létező lényének hatalmas erejét, (segítség-képpen megjegyzem, hogy ugyanezt, az üstökös letisztított fényképén keresztül bárki más is érzékelni lehetne képes), de a szeráfok feletti létezés perületi energiáinak elektromagnetikus fényalakjait óvatosságból sohasem hoztam nyilvánosságra. (Ezek alól kivételt képeznek az emberiség hitvallásai által megszentelődött misztériumi energiák).

Számomra tehát nem okozott meglepetést, hogy a Naprendszerbe lépő ezen üstökös a szeráfok dimenziói feletti létező Örökkévalóság magasztos rangjelzésével rendelkezik.

Fizikai világunkban üstökösként megnyilvánuló lényére ezek szerint hamar rámozdultak a csillagászok, ámde érdekes módon, vele kapcsolatosan, (s úgymond: „asztrológiailag”), ezoterikus berkekben mintha csekélyebb lett volna az érdeklődés.

Munkásságom során az Örökkévalóság angyalok feletti lényének evilági energiavetülete, azaz: a világunkban történő megnyilvánulására csupán egyetlen helyen találtam rá: Ő, a szeráfok feletti megnyilvánulásával, a pilisi Szívcsakra legfőbb isteni főoltárának egyedüli, (nem evilági) őrzője.

Amint azt időközben megtudhattam, a csillagászok ezen üstökösnek a C/2020F3 NEOWISE katalógusjelzést adományozták, s bár még közöttünk tartózkodik tán az év végéig is, megjegyzést találtam arra vonatkozóan, hogy Vele kapcsolatosan fontos lehet egy bizonyos Jupiter-Szaturusz együttállás, mely az általa közvetített, nekünk szóló üzenetet hordozhatja.

Az emberiség fontos kollektív megérzése lehet, hogy a NEOWISE üstökös éppen azt a nevet kapta, mely szabad fordításban, talán ha az ÚJ BÖLCS fogalmát takarhatja.

Kozmikus beazonosítása a nem racionális dimenziók szempontjából tehát megtörtént, hátra van még az általa közvetített, össz. emberiségnek szóló üzenet megfejtése, s csak remélni tudom, hogy ez nem a saját szűkre szabott lényem feladata lesz. A postás tehát már megérkezett, már csak a rá bízott üzenetet kellene megértenünk.

Ismételnem szükséges, hogy ennek előtte még soha nem tapasztaltam, hogy az Örökkévalóság, mint szellemi erő, az általam említett egyetlen helyszínt kivéve, bármely más formában megnyilvánult volna közöttünk, (s tán miattunk), azaz: az emberiség köreiben.

2020. július
Szőke Lajos

Fesztiválok ideje

A „maszk évében” (2020-ban) béketűrő magyar népünk számára világossá válhatott, hogy önjelölt vezetőink naprakészen rendezik körénk a „fesztivált”, természetellenes irányt szabva ezzel múltó napjainknak, szándékkal megvezetve evolúciónk lehetséges kibontakozását, s emberfejlődésünk menetét.

Könnyen belátható, hogy önpusztító és világot pusztító technikai fejlődésünk (és tornyosuló szeméthegeink) mellett az elképzelt intelligenciahányadosunk, önismeretünk, mentális érzékenységünk és felelősségérzetünk generációkkal lemaradt.

Többek vagyunk mi faragott bábuknál, sakkfiguráknál, bár alig haladva meg ezzel a lélektelen birkásítás szintjét, de nem hiszem, hogy a nagy többség lélekbeni igénye gyermekeink és fajunk rabszolgává tétele szintjén leragadt volna.

Jól lehet, a világ népeinek nagy többsége hasonlóképpen, az ösztönlény szintjén is szenved csodálatra méltó életének tévutakra vezetett lényegét, de eszmélni, irányt mutatni, lehetőségeket feltárni elsődlegesen a magyarságnak kellene.

Most még döcögve járható útnak tűnhet, ha a nép száját maszkkal elfedik, de a többség talán már érzékeli, hogy a „tudományos” orvoslás (a politikai magaslatokhoz hasonlatosan) szinte valamennyi szakterületén vakvágányra futott, s kínálkozó lehetőségeik aránytalanul kevés embertársunkat képesek boldoggá tenni.

Kicsi vagyok ahhoz, hogy fentiekkel kapcsolatosan bármiféle kiutat mutassak, ámde ha rajtam múlna, mégis olyasféle javaslatokkal állnék elő, hogy aki csak teheti, járjon el maszk nélkül kirándulni, ismerkedjék meg a Belső Csenddel, ne fogyasszon legyilkolt állati tetemeket, s ne engedje, hogy félelmei, önkéntes bezártsága, s a napi híradások legyengítsék az immunrendszerét. Milliósámra legyártott és elfecsérelt maszkhordás helyett pedig azokat záratnám életfogytig tartó karanténba, akik lelkiismeret és a legcsekélyebb önismeret nélkül építik a digitális látszatbirodalmat, erőnek erejével dolgoznak a genetikai tudásunk felelőtlen gyarapításán és a tervezett vírus-fegyverkísérleteken, s jövedelmező üzletet teremtenek a többség félelmeiből és szaporodó betegségeiből.

Életünk folyamán, a Föld nevű játszótéren mindannyian naponta hibázunk, s mindannyian újra jövünk, hogy az általunk okozott tévedéseket kiküszöböljük. Ettől függetlenül emberfejlődésünknek töretlennek kellene lennie, ámde ez egyelőre csupán rózsaszínű álmoknak tűnhet. Mert szinte minden tevékenységünk valamiféle virtuális látszatvilágot épít, miközben a földi valóságot magunk körül lassacskán pusztulni engedjük. Hiszen valóban nagy bátorság kellene ahhoz, hogy ki-ki önmaga végre meg merje fogalmazni emberlétünk alaptételét: ki vagy, honnan jöttél, és merre vezet az utad. De mindenképpen nagy érvágás lenne az, ha ezt a gyermekeink kérdeznék meg tőlünk.

2020. szeptember
Szőke Lajos

Boldogasszony havában

Kb. 130 évvel ezelőtt Nikola Tesla több cikkében kifejtette, hogy – részint a találmányainak köszönhetően – az emberi faj nagy átformálódás előtt áll. Ma már tudjuk azt is, hogy ez nem csak jót jelent, mivel időközben a technikai fejlődésünk mellett az erkölcsi tartásunk csúfosan lemaradt.

Ősidők óta tudott, hogy jelen évszázadokban az emberi faj a Sötétség Korán vergődik keresztül. A várható változások a női nem közreműködésével hatnak az emberiségre, miközben egyre nagyobb erőbedobással folyamatban van a családok szétbomlasztása.

Jómagam az átlagosnál jobban tisztellem a női nemet, s nemhogy a férfiakkal egyenrangúnak, hanem a férfinépnél nagyobb jelentőségűnek tekintem a női oldalt, mert a nők szeretetmegnyilvánítás terén verhetetlenek.

Januárban, a Boldogasszony havában mégis meg kell jegyeznem, hogy bár valóban korunk jellemzője bennünk a Nap és a Hold princípiumainak állandó és következetes hiánya, mégsem lenne helyénvaló, ha e két legfontosabb érzelmi karaktert visszaszorítanánk az életünkben.

Maradva a Holdnál, az emberi kollektív tudatot és létünket alakító hét ősprincípium közül a nők és a férfiak zöme, vagyis az emberi faj, „Holdságból” totális hiányt szenved. Márpedig a Hold princípiumának hiánya egészen pontosan a Beletörődés, Béketűrés, Alázat, Elfogadás, Megelégedettség, Biztonság és Anyaság hiányát jelenti. Ezek nélkül pedig az emberi faj a vesztébe rohan.

A sorsunkat és mindennapjainkat meghatározó érzelmeinket számba véve a Holdság hiánya mára megközelítette a 95%-ot, s ez tükröződik az emberi egészség (betegség) terén, a katasztrófaállapotok kiváltódásán, a természeti jelenségek szélsőségességén, s a legszemélyesebb emberi tragédiáinkon keresztül. Mert mindaz, ami történik, az egyes élet-helyzetekre adott reakcióink, tetteink és gondolataink terméke, s legyen bár családelleses intézkedés, hisztérikus hangulatkeltés, valahol ennek az okai is mi magunk vagyunk, s mindezekkel, amint ennek elkövetkezik az ideje, el is kell majd számolnunk.

A férfinép elenyésző része a női nem helyett a Hold karakterét igyekezne megélni, de a többség – anélkül, hogy ezt észrevenné – a Nap princípiuma helyett a Mars harciasságát valósítja meg, vagyis az irányító értelem területén nem csupán a Hold, hanem a megélt Napság szerepköre is csorbát szenved.

Az ősprincípiumok, azaz: az emberi karakterjellemzők hordozói önmaguk eredeti tisztaságában alig fordulnak elő, s ez nem is lenne probléma. Annyi figyelmet azonban megérdemelnének – ha már az életünk minősége függ tőlük –, hogy napi néhány perc erejéig felvegyük velük a kapcsolatot. Mert kis gyakorlást követően erre a kapcsolatfelvételt szinte mindenki képes lenne. Hogy pedig ne legyen félreértés, legtöbbszörnél bőven elegendő lenne a Napság és a Holdság karaktereit megtisztelni, s kissé jobb arányban megélni, mert hozzájuk képest a létező összes emberi érzelmek legtöbbször esetében könnyedén egyensúlyba hozható. S bár az egyes karakterek megélése a legszemélyesebb életfeladataink közé tartozik, ezekhez képest a Hold és a Nap érzelmeinkben történő helyes megélésén az emberi faj jelene és jövője épülhet vagy bukhat.

A megoldás pedig olykor roppant egyszerű, s ugyanezt majd 30 éve mondogatom: én magam miben tudnék változni olyanképpen, hogy holnaptól szebbé válják a világ.

Fizikai testünk rezgésállapotát önnön magunk emelhetjük vagy sem. Aki még nem értené, megpróbálhatná ezt a dohányzásról, húsevésről, káromkodásról stb. való lemondással, de kezdetnek kiváló alapgyakorlat, s könnyedén megvalósítható: telihold éjszakáján a két tenyerét fordítsa a telihold korongja felé, s próbálja felvenni vele a kapcsolatot. Aki már sejti, milyen egyszerűek ezek az elvárások, próbálkozzon a Boldogasszony energiájának, s a magasabb energiáknak a megtapasztalásával, (pl. Regina Hungarorum), melyekről nálunk: bővebben tájékozódhat. www.szokelajos.extra.hu/magas-eg-ajandeka-csillagosvenyen

2021. január
Szőke Lajos

Felelősség nélküli felelőtlen éveink

Az orvostudomány nagymesterei szerint azért dobog a szív, hogy testünkben a vért pumpálja, áramoltassa. Pedig igazából a vér áramoltatását az emberi testben az Anyatermészet egyéb más módokon is megvalósíthatta volna. Erről, mint laikus, 30-40 évvel ezelőtt rendszeresen szót ejtettem, de ennek lényegét feltehetőleg csak az ufológusok, asztrológusok, népi gyógyítók és a boszorkányok érthették, s évekkel később japán tudósok igazolták vissza. (Akkori előadásaim lényegét a Csillagösvényen című weblapom „Miért a szív az első?” című fejezete őrizte meg, amely az igazságot röviden tartalmazza, ez az igazság pedig az, hogy az embernek nem csupán fizikai teste létezik). <http://szokelajos.extra.hu/miert-a-sziv-az-első>
Ha pedig ragozni szeretnénk ennek lényegét; milyen érdekes, hogy bár elfogadottan a szív pumpálja a vért, úgy illene, hogy a nyirokkeringésnek is saját motorja legyen, ami nincs. Mert mi is történik jelen testünkben: a szív-tüdő apparátus, éltető áramokkal ellátva a vérlemezkéket, azokat elküldi a test legtávolabbi zugába is. A vérlemezke átpréseli magát a sejtközötti-állományba, majd éltető tartalmát a sejteknek átadva, valamilyen úton-módon neki kell a véráramba visszatalálnia. S míg ez meg nem történik, kóvályoghat a testben, amíg „haza nem talál”, illetőleg el nem pusztul.

Ebben a folyamatban bizony nagy a mi emberi felelősségünk, merthogy a nyirokáramlás lelassulása úgy tűnik, tükrözteti a legszemélyesebb emberi természetünket. Kezdve a hajnali ébredést követő nyújtózással, (mondhatni: a csontjaink megropogtatásával), a test megmozgatásának is kellene, hogy legyen „kultúrája”. Mert nem mozgáskultúra az, hogy ébredést követően elmászunk a számítógépig, vagy ki-ki a saját okostelefonjáig. S talán ma erre (mármint a nyirokkeringés lelassulására) a mozgáskorlátozás terén a karanténok különféle formái, a kijárási tilalom, az online „tanítás” és az önkéntes „félelem vezérelte” bezártságunk is jócskán rájátszik.

Ennyi tervezett emberellenes rendeletet csak azok képesek hozni, akik a parlamentben azon agyalnak, hogy milyen intézkedéseket lenne érdemes még meghozni, miközben felelősek azért, amiért az ifjabb generációk társadalmi fejlődése jelentősen csorbát szenved.

Normális esetben egy tinédzser az iskolaidő után, ha csak teheti, gyakorolja az őt megillető szabadságot. S tervek, lehetőségek és értelmi fejlődés terén segíti őt ebben a saját szabad akarata, valamint személyes emberi kapcsolata, s az esetleges eszméléséhez csupán csak a digitális technika államilag erőltetett „személytelen vívmányait” kellene félrelöknie. S kezdetét vehetné a nyirokkeringés éltető áramának némi mozgással párosuló felfrissítése, ami nem egyéb, mint maga a fiatalok véd- és dacszövetség sok ezer évre visszatekintő társadalmi elvárása, amely napjainkra majdhogynem be lett fagyasztva.

Márpedig a tinédzser évek hamar elszállnak, s akik a hatalmat gyakorolni óhajtják, eleddig nem figyeltek fel arra, hogy ők maguk helyyel-közzel jól megélhették tinédzser éveiket, s mégis ettől a vakvágányra terelt korosztálytól lesznek kénytelenek remélni a későbbiek során a „jól megérdemelt” nyugdíjukat, amit akkor majd nem forintban, márkában, rubelben, fontban vagy dollárban, hanem fabatkában fog rájuk mérni a világ.

2021. február

Szőke Lajos

Az apostol

Nálam haladottabbak hívták fel a figyelmemet egy máig aktuális versre, amelyet szívesen ajánlanék bárkinek, akinek lenne egyórányi szabadideje, s akinek ez a jelenlegi rendszer sem nyerte meg a tetszését.

Mi több, ennek tudatosítására igen alkalmas időpontként megcéloztam a 2021.-es esztendő márciusának idusát.

A vers az interneten percek alatt elérhető, pl. <https://www.arcanum.hu/hu/online-kiadvanyok/Verstar-verstar-otven-kolto-osszes-verse-2/petofi-sandor-DFB2/1848-F625/az-apostol-F9A0/> aki megteheti, kérem, olvassa végig türelemmel és figyelmesen. A vers 1848-ban született, s költőóriásunknak, Petőfi Sándornak az alkotása. A címe: AZ APOSTOL

2021. március
Szőke Lajos

Legyen a vérem a lelke ereje

Hajdanában, ha nem is következetes rendszerességgel, de gyakorta voltam önkéntes véradó. Részint mert ezzel emberek életét menthettem meg, és ez nekem nem került semmibe, másrészt mert váratlanul bekövetkező esetben jómagam is szorulhattam volna mások segítségére.

Nos, ez a késztetésem a két utolsó véradásomat követően elpárolgott, az pedig, hogy másoktól jómagam fogadjak el vért, a 2021-es sötét esztendőt követően ki van zárva.

Az elején kezdve; az utolsó előtti véradásomon történt, hogy munkahelyemre begördült egy vérvételi autóbusz, s mi, önkéntesek, egymás mögött állva vártuk, hogy vért adhassunk. Már dél körül járhatott az idő, amikor a véradásra várakozók sora megszorodott, ugyanis a véradást követően mindegyikünk kapott egy pár virslit, két zsemlével és egy üveg sört, s a sok éhes száj, e jutalomért, üzemi koszt helyett inkább beállt a sorba vért adni. Már éppen sorra kerültem volna, amikor az előttem álló férfi steril csomagolású műanyag csövecskéjét a hivatalból ezt intéző tinédzser segéderő feltépte, majd ezt követően bele is ejtette az út porába. Ezt követően még ugyanazon mozdulatával lehajolt érte, felkapta, majd jobbról-balról lefújva róla az „út porát”, az ily módon „sterilizált” eszközt gondolkodás nélkül beledöfte a férfi karjába. Nos, ez azért nyomot hagyott bennem. Ezt követően, utolsó véradásommal egy munkahelyi balesetet szenvedett munkatársam életét kellett nagy gyorsasággal megmenteni. Több, mint húsz kollégámmal, busszal-villamossal elzarándokoltunk tehát az akkori, Hősök-tere környéki véradó központba, s tisztességgel vártunk a sorunkra, már hogy a vérünket levegyék. Ez történt reggel, s délután még mindig ott ültünk, megbékélve azzal a tudattal, hogy a munkatársunkat éppen most műtik. Túl voltunk már a procedúrán, amire ráment az egész napunk, s csak másnap, hosszas telefonálgatást követően tudhattuk meg, hogy a kollegánk már egy nappal előbb meghalt. E két eset kissé megváltoztatta a világnézetemet.

S mi történt mára?

2021-et írunk, amikor kezd világossá válni, hogy Magyarországon, miután a politika bennfentes „emberei” kéretlenül magukhoz ragadták az egészségügyi intézmények történéseit, véglegesen megszűnt az addig remélt „tisztá vérvonat”. S ha ezt az egészségügy valaha ki is heverné, hát köszönöm szépen, de bármilyen tragédia érne is engem, meg nem engedném, hogy nekem ebből a vérként kezelt szennyezett katyvaszból, (mások véreből), életmentő vért adjanak. Mert mások összevegyített, vakcináson beoltott, emberkísérletekből nyert, HIV-vírusos, tüskefehérjés, fertőző, bevizsgálatlan, százfelé mutálódott, brutálisan szennyezett, romlott vére nekem semmi szükségem nincsen. Sőt: húsevő, dohányzó és alkoholista vére sem lenne semmi szükségem.

S mivel jómagam oltatlan vagyok, meggyőződésem, hogy nem sok idő múlva az én vérem fog felértékelődni, s bármi legyen is a sorsom, s ha vért adnék is, az én véremből földönfutó, egyszerű embernek bizonyít egy csepp sem fog jutni.

2021. május
Szőke Lajos

2021. augusztus 20.-a, másként

Tudod-e, hogy:

- Húsz éve létezik egy VILÁG MAGYARSÁGA című nemzeti hetilap, amely a világ bármely szegletében élő magyarokhoz is eljuthat, bárki által megrendelhető. Főszerkesztője: Rozgics Mária - elérhetősége: magyarvilag333@gmail.com - 06-30-289-67-43. Előfizethető a drótposta címen vagy bármely postahivatalnál, illetve 3253 Istenmezeje, Arany János u. 46. Rozgics Mária címén.
"MAGYAR AZ, AKI SORSKÖZÖSSÉGET VÁLLAL A MAGYARSÁGGAL"
- Ez évben 2021. augusztus 15-20-ig ismételten megrendezésre került a **MAGYAROK VILÁGKONGRESSZUSA**.
Ennek keretein belül augusztus 17-18.-án rendezik a tudományos Covid konferenciát.
<https://civilekatisztanlatasert.hu/a-magyarok-vilagkongresszusa-2021-08-15-20/>
- Az **ORVOSOK A TISZTÁNLÁTÁSÉRT** mozgalom sokunk helyett küzd a nemzetellenes covid-hisztéria megfékezéséért.
<https://www.youtube.com/channel/UC4m8O1YdH0bgU48X1L8fkgb/featured>

Nem azért mintha különbek lennénk más népeknél, hiszen minden földre született emberben Isten szentlelke lakozik. De ennek a népnek a jövőt illetően igen nagy a felelőssége.

2021. augusztus
Szőke Lajos

Van úgy, hogy ezt még nem értjük

Úgy tűnik, legtöbbünk számára nem világos, hogy a magyarság nem a történelmi küldetését végzi, s nem a számára kijelölt (nehezebb) utat járja. De ezt az utat járni nem kellemes élmény, s legtöbbünk ma még a kijelölt utunkat nem is fogadná el.

Élő példát magam sem tudok, de amennyiben a megfelelő irányt választó karaktert kellene mutatnom, talán ha árpád-házi Szent Margitot, a nem magyarok közül pedig Szent Ferencet kellene példaképül állítanom. Hogy pedig mi lenne a dolgunk, erre vonatkozóan a hitelesség kedvéért egy nagy magyar beavatott: gróf Széchenyi István által megfogalmazott irányelvet fogom idézni.

Mentségemre legyen mondva, ezt tehát nem magam találtam ki, lényegét tekintve ezen irányelvet mégis több oldalról érdemes megközelíteni, hogy ez a feladat számunkra ne legyen olyan ijesztő:

Amikor Krisztust a keresztre feszítése előtt megkorbácsolták, akkor és ott, ha magyar ember jelen lett volna, a saját hátával kellett volna felfognia a Krisztust érő korbácsütéseket. S bizonytalanságos az is, hogy ma még talán nem imádkozunk eleget valós vagy vélt ellenségeinkért, s talán még meg sem bocsátanánk nekik, pedig ezt is Krisztus kéri tőlünk. Kettőezer éve próbáljuk megérteni, s talán olykor alkalmazni is, hogy „ha megdobnak kővel, dobd vissza kenyérrel”, hiszen ez is Krisztus üzenete. S ez az üzenet sugallja, hogy amennyiben mi megbocsátunk „az ellenünk vétkezőknek”, tulajdonképpen mi magunk nyerünk bocsánatot.

Természetesen a megbocsátás nem felejtést jelentene, s nem jelenti azt, hogy a vétkezőknek nem kellene felelniük a kár-okozásért, amit elkövettek. A megbocsátás annyit jelent, hogy elengedjük a másik ember torkát (Paul Young: A viskó). De van ám ebben egy másik szintű fontos üzenet. Ennek lényege pedig, hogy amennyiben támadod a gonoszt, az még inkább erőre kap. S vajon mitől gyengülne le? Amennyiben a téged támadó gonoszra nem reagálsz, erejét veszti. Ez nem sugalmazhatja azt, hogy amennyiben valaki bajban van, azon nem kellene segítened.

Mindezek nem jelenthetik, hogy a magyar embernek tutyi-mutyi, élheteretlen és kiszolgáltatott alaknak kellene lennie. A magyar ember az, aki üthetne, de nem üt, s ölhetne, de nem fog ölni.

Mindezeket pedig gróf Széchenyi István a legrövidebben és legérthetőbben ily módon fogalmazta meg számunkra: **„A magyarság feladata a Krisztus felé sújtó kard és Krisztus közé beállni”**.

2021. október
Szőke Lajos

Kortalanul

Immár a tudomány állásfoglalása szerint (is), Európa (és benne a Kárpát-medence) legősibb nemzete a magyar. Ámde ehhez hasonlatosan az is igazolható lenne, hogy amióta ez az emberi faj fenn áll, soha még ugyanez a magyarság eddig nem volt fondorlatos módon, idegenek aktív és lelkes közreműködésével ennyire megosztva.

Voltak történeti korok, amikor összefogtunk, s lehetett is részünk sok-sok dicsőségben, de ez a jelenlegi állapot éppenséggel a negatív értelmű csúcs.

Voltunk mi cunami, (s eme mai állapot hasonlatos kezd lenni ahhoz, mint amikor cunami előtt az óceán vize a parttól visszahúzódik, mielőtt mindent elsöpörne). Legalábbis jómagam reménykedem ebben az őserőben, bár még alélt a nép, s folyamatban van az elaprózódása. Készülnénk valamire, amelynek több mint 60 éve választás a gúnyneve, mert a választást ugyan meghirdetik, de választék nemigen lesz. Mert ahogyan az óceán az áradása előtt erőt gyűjt, oly módon kellene nekünk is az erőinket összefogva összpontosítani. De mit látunk e helyett: még a legjobbak is, akiktől valamit remélni lehetne, egymást marva mind összekülönböznek, folyamatos a széthúzás, s ma köztünk élve hiába is szavalná el Petőfi Sándor, hogy „feltámadott a tenger”, ha közben valamennyi vízmolekula egymás ellen fordul. Nos, ehhez hasonlatos forradalmi helyzetben, (még a kezdés előtt) ekkorát még nem veszítettünk.

A bejegyzett pártok jelen tavaszi választás előtt végzetesen szétmorzszálódtak, hogy egységes nemzetüket megosztva, erőik is szétforgácsolódjanak, országrontó vezetőink évtizedek óta megtagadják önnön idegenbe kényszerített véreinket (bár a „hivatalos vélemények” nem egészen ezt sugallják). S mindenkori megbízott képviselőink évszázadok óta hajlonganak az idegen érdekek előtt.

Feltételezhetően jelenleg valamennyi mozdulatunk az egységesedés ellen hat, ha akarjuk, ha nem, ha teszünk érte, ha nem. S közben szabadságunkban áll elfelejtenünk, hogy minden ember testvér. S eszmélés helyett az egyik jelentős sereglet (melynek a neve már régóta nem nemzet, hanem félretájékoztatót nép), valamiféle járványtól reszketett, egy másik csoportosulás a szomszédaival háborúsdit produkált. S miközben mindegyikük veszni hagyja a jövő felnövekvő nemzedékeit és a kismimizett öregeket, természetesen szinte mindegyikük a világbéke zászlaját lengeti, de vélt ellenfeleinek kerekasztal javaslatait vagy nem ismeri, vagy meg sem hajlandó hallgatni.

Sajnos a Földön – melyből csupán ez az egy van –, szinte minden népnél naponta megfogam valamiféle világpusztító gondolat, s ilyenkor hajlamosak vagyunk elfelejteni, hogy az emberiség jelenleg élő tagjai felelősek az eljövendő összes nemzedékért is.

Van, hogy meg kell nyilvánulnunk a legszemélyesebben is, de megártani nem fog, ha ilyen esetekben a lelki békesség vezérel bennünket, s nyomokban sincs bennünk félelem. Akad, akivel közelítőleg egyetértenék, még ha ez csupán a pillanat varázsa lenne is, de a köztünk élő Krisztus, (vagyis az Örökkévaló Koszmosz Szeretet) szavai szerint, melyeket legutóbb Jézusként hagyott ránk, ilyenkor visszavezetnek engem az Ő bátorításához: „ahol ketten-hárman összejönnek, én ott vagyok”. Mert amennyiben a lelkem üdve szerint önmagammat meg nem ismerem, a nagyobb csoportosulások könnyedén tévútra vezethetnek engem.

Jómagam ebben a békességre szomjazó, de zaklatott korban jelenleg ott tartok, hogy amennyiben másokért fogam meg bennem szorongó gondolat, gyermekeinkért és unokáinkért sűrűbben felidézem magamban Várnai Zseni Katonafiamnak! című versét.

<https://www.youtube.com/watch?v=kaZTXi5ibHc>

2022. március
Szőke Lajos

Az emberiség karakterkészlete

A mindenkor Földön élő emberiség karakterkészlete nem állandó, hanem lassú, de folyamatos változásban van.

Valamikor az ősidőkben – s ez nem ezt az emberi fajt jelenti –, embertestben köztünk éltek az ősprincípiumok tiszta karakterkészletének képviselői. Ez a minőség azt jelenti, hogy egy-egy jelentőségteljes életet felvállaló emberlányba közénk született az asztrális energiamezők energiasugárzásának tiszta tükre, vagyis az emberi érzelmeink legtisztább megnyilvánulása.

Miután ezek az emberlányok elhagyták a földet, az emberiség vezetői a kontinenseket tartományokra osztották, s meghatározták, hogy az ősprincípiumok tiszta karaktereinek megőrzése érdekében mely területek embereinek mely ősprincípiumhoz kell (kötelezően) templomokat építeni.

E tartományfelosztás az Atlantisz előtti időktől máig, változatlanul velünk él, s jelen tudásunkkal bármikor könnyedén beazonosítható (lenne).

Az őseredeti karakterkészletet illetően időközben beállott változásokat tökéletesen tükrözteti a messianisztikus bolygók sorának felfedezése. Az ősprincípiumok (Nap, Hold, Merkúr, Vénusz, Mars, Jupiter, Szaturnusz) ősidők óta ismert és (nem feltétlenül földi eredetű) megfejtése és ismérvei az emberi karakterkészletben tökéletesen meg lettek élve („le lettek zongorázva”), bár szintúgy az ősidők óta, ezzel kapcsolatosan valamennyi generáció ugyanazon hibákat követi el. A hibák pedig, hogy bár a Földön élő valamennyi ember a hét ősprincípiumi karakter teljességgel egyedi és egymástól eltérő karakterjellemzőivel születik, a férfiak zöme a Napság helyett a Marsot, míg a nők a Hold helyett a Napot igyekeznének megélni. Azaz: a problémát az egyes családok szintjéig leszűkítve az uralkodó (férfi) értelem a szerető és gondoskodó atyai, családfői tisztség helyett inkább a Mars erőszakosságához törekszik, míg az uralkodó (női) érzelmi teltség a Holdság (elfogadás, beletörődés, alázat és anyaság) helyett vágyaiban inkább a Napság ragyogását igyekszik megvalósítani. Nem kis részben emiatt vált szükségessé az Uránusz és Neptunusz karaktereinek (forradalmi) felfedezése, majd miután az emberiség a lelkeség ösvényeit végképp elhanyagolta, s a technokrata ösvényekre lépve nagy hirtelen erőszakosabb utat választott magának, megérett és elkövetkezett a plútói impulzus megélésének periódusa.

Miután az emberiség lélekszáma időközben alaposan felszaporodott, elérkezett az idő a Naprendszer X. és XI. bolygójának, vagyis a két végső karakternek a felfedezésére, tehát megkezdődött a szeretet megélésének és az emberiség számonkérésének elkövetkező periódusa.

Ezzel egyidejűleg lehetőség nyílt arra, hogy bárki, tudatosan szemközt kerüljön bármelyik princípiumi karakterrel, s ily módon, felelősséggel felvértezten képessé váljék önnön szája íze szerint alakítani a lelkeségét.

Jelezni talán felesleges, hogy az elbizakodott emberiség, szándéka szerint folyamatosan a Marsot éli Napság helyett, míg a női oldalról a Napot választja a Hold karaktere helyett, s ez immár köreinkben bűnné vált, mivelhogy férfiak életében az erőszakosság tobzódása, hölgyek esetében pedig a ragyogás, áradás és a szépség felmagasztalása és lehetséges folyamatos megélése immár Földanyánk létét veszélyezteti.

Arról már fogalmunk sincs, hogy az emberiség karakterkészletének valamennyi formáját a hét minden napján meg kellene élnünk, de ezt sohasem fogják iskolában tanítani. Ennek lehetőségeit legkevesebb öt könyvemben taglalom, alig titkolva, hogy ezt a tudást főképpen a magyarság kapta kézhez, ha élni óhajt vele, ha nem. Tény, hogy az emberiség teljes karakterkészletét, (minőségi vízbe vezetve), csakis kis hazánkban, bárki megszerezheti. S ha egy férfi odahaza teljességgel képtelen megélni a derűs szerető, mosolyogva irányító

családfői szerepet, akkor ezen segíthet a Nap princípiuma, ha pedig nőként irányító szerepkörre, férfi karakterre törekszik, erről talán leszoktathatja őt a Hold princípiuma. Mert ha a Holdságot a női karaktersugárzás nem vállalja be, akkor abba belerokkan az egész világ. Ha csupán csak ez a két karakter a helyére kerülne, jobbulna és megszépülne az emberi világ, de természetesen léteznek egyéb más, megéleendő princípiumok is.

S hogyan tovább?

Az Égi Birodalom csodálatos adománya a Regina Hungarorum (Magyarok Nagyasszonya) életenergiája, s ezt akár csak a többit, egy életben csupán csak egyszer kellene beszerezni, mert azt ezer és ezer család igazolhatja, hogy ez az energia folyamatosan a családdal marad és közreműködésével az ivóvíz, teavíz, fürdővíz íze, illata, selymessége, vagyis életenergia tartalma jelentősen megváltozik, s ez az égi energia egyéb más módon nem elérhető. Ezek közül jelen pillanatban, szükség esetén, a következő nem földi energiakódok házi használatát javasoljuk: REGINA HUNGARORUM, NAP, HOLD, Merkúr Vénusz, Mars, Jupiter és Szaturnusz.

Aki mindezekről bővebben szeretne olvasni, az a www.szokelajos.extra.hu oldalon a Magas Ég Ajándéka fejezetcím alatt erről bővebben találhat információt.

2022. március
Szőke Lajos

Segédlet A Hetedik Pecsét feltörése című füzetem értelmezéséhez

E füzet ismételt kiadásával nem igazán igyekeztünk, mert tartalmát jómagam a Távoli Jövőnek szóló üzenetnek tekintem. E füzetben a Kedves Érdeklődő olyan információkkal találkozhat, amelyek egy több mint húsz éve bekövetkezett eseményt rögzítenek.

A füzet egyes oldalain látható megvastagított kifejezések olyan szellemi erőket rejtenek, amely szavak kézzel történő érintésére (avagy pusztán rátekintésre is) nyomban megnyilvánulnak, s ezt igen sokan képesek visszaigazolni. Határtalan kegyelem az, hogy ez által legalább részben megismerhető az Égi Rend.

E tiszta energiák megnyilvánulásának és **érzékelhetőségének feltétele, hogy egy olyan füzet legyen a birtokunkban, amelybe semmiféle belefirkálást, aláhúzást, széljegyzetet, jelölést, pontot vagy vesszőcskét nem ejtett még senki, különben a benne rejlő (nem földi) energiatartalom elszennyeződik és elenyészik.**

Amire legkevésbé számítottam, sokan el sem olvassák, (bár kétségtelenül nem könnyű olvasmányt jelentene), hanem e füzetet a fájdogáló testrészeikre helyezik, mondván hogy ebből valamiféle gyógyító erő árad. Ugyanez jellemző e füzet fénymásolt, színes vagy fekete-fehér borítójára is.

Persze ezt magam sohasem állítottam és legkevésbé sem hirdettem, s erről magam is a rengeteg visszajelzésből értesültem. Kérem azonban mindazokat, akik e füzetet hasonló célzattal érintik vagy alkalmazzák, hogy tisztítás céljából olykor helyezték e füzetet regeneráló, gyarló emberi energiákat felemésztő zsinórmintára (erről elegendő információt találhat bárki a „Feszülve próbatételek között” című kiadványomban, ill. a weblapunkon: www.szokelajos.extra.hu).

Ugyanezen (nem földi) energiákat sokan megtapasztalhatják az ivóvízbe vezethető mikro-kristály-kapszulák segítségével. Amennyiben ez bárki érdeklődését felkeltené, javasolom, hogy elsőként a Regina Hungarorum (Magyarok Nagyasszonya) szent energiájával próbálkozzék, melynek áldásos hatása egyszeri beszerzéssel élethossziglan a családban marad.

Az az energetikai sorrend, amelyről „A Hetedik Pecsét feltörése” című füzetben szó esik, szigorúan kötött, egymással fel nem cserélhető, ugyanis e sorrendiség, (s ez szintűgy a Távoli Jövőnek szóló üzenetem), jellemző kódja a Föld-anyja Pilis-hegységbeni Szívcsakrájának is, amelyről napjainkban természetesen senki nem tudhat semmit.

2022. október
Szőke Lajos

Ha még magyarnak vallanád magad

Ha még magyarnak vallanád magad, szűkre szabott országunk mely szegletében szeretnél viszonylagos nyugalomban élni?

Ezt én neked el nem mondhatom, de azt igen, hogy mától honnan kell menekülnöd, mert ezek tetterős, szavahihető helyszínek. "Dicsőséges vezetőnk" ugyanis, akit most már el nem tudom mondani honnan szalajtottak, bejelentette, hogy hazánkban mely városokban telepített hadiüzemeket. Ezt én el nem mondom, járj utána ennek a nem csekély értelmű felsorolásnak. De azt megerősíthetem, hogy a mögöttünk álló letűnt évszázadban közel és távol, mely országokban mely városokat bombáztattak porig e világ nagyhatalmú urai. Ha pedig erre magadtól nem jöttél volna rá, ezek azok a városok és országrészek világszerte, ahová hadiipari üzemek lettek telepítve. Nem tudok arról, hogy ehhez jómagam hozzájárultam volna, s azt sem tudom, hogy erről vajon az Országgyűlés felkentjeinek mi a véleménye, de arról fogalmat alkothatunk, hogy kijelölt képviselőink ezek szerint miként készülnek a Világbékére. Sajnálatosan ez több, mint terv, de amennyiben ebből bármi csekélység is megvalósulna, akkor személy szerint egyenként vonnám felelősségre mindazokat, akik ezen elhatározás országrontó felelősei.

Vajon meddig kell, hogy terjedjen még a Boldogasszony népének türelme? Jómagam sohasem pártoskodtam, s nem politizáltam, de van egy határ, ahol meg kell szólalni.

2022. október 16.

Szőke Lajos

Önkéntes katonák eskütétele: www.facebook.com/orbanviktortv/videos/1052078998809963/

Vigyázz pajtás, lyukas a kas!

Számomra nem világos, hogy van-e még Debrecenben pulykakakas, vagy, hogy az ismert magyar nóta sorait kifordítandón lecserélik-e azt akkumulátorokra. De hogy mi fog történni az értékes magyar Anyafölddel, még azt sem sejtem, merthogy a sok „szakértő”, összefogást hangoztatva, magyar módra még mindig a széthúzást gyakorolja. Pedig a változáshoz ennél számottevőbb együttműködésre lenne szükség, s főként nem lenne szabad pártokban gondolkodni.

Jelen pillanatban ebben az országos méretű felbolydulásban csupán egyvalaki véleményét venném figyelembe: aki meg merné fogalmazni, hogy merre tart az emberfejlődésünk útja. Mert mi kollektívan átéltünk már néhány ilyen kalamajkát. Meglátásom szerint akárhogy alakul is a helyzet, ez az akkumulátor-mizéria fél évszázadon belül befagyott múlttá válik, mert jön majd valami MÁS, s idejekorán (vagy megkésve) ráébredünk, hogy egy elrontott és félreértett technikai malőr miatt feláldoztuk a rétjeinket, gólyáinkat, szürke gémjeinket és termőföldünket, s hagytunk magunk után egy csomó eltakarítandó szemetet, amellyel dédunokáinknak fog meggyűlni a baja. Mert amit fel nem foghatunk: pusztíthatjuk ugyan a környezetünket és egymást, de mi Alfa és Ómega között háborúsdit játszva az Anyatermészettel akkor is (valahol) egyek vagyunk. Nézem a régi elfelejtett iparvállalatok tetejére épített hajdani betonbunkereket, melyekből hajdan géppisztoly-sorozatokat lehetett leadni az ellenségesnek vélt környezetre: ezeket csak a gyárépületekkel együtt lehetne megszüntetni. A nagyobbacska gyártelepeken ott állanak az eleddig soha fel nem használt, jól lezárt atombiztos bunkerek, három méter vastag acélbeton falaikkal, melyeket a fortélyos félelem parancsára kellett megépíteni. Az épületek alatt több emeletnyi mélységben alagutak vezetnek a legfontosabbnak vélt helyek között, melyek némelyikében máig találhatóak rohamsisakok, míg egyéb más helyiségekben az ott fogva tartott foglyok falba karcolt üzeneteit lehet felismerni. Régen elfelejtettük már, hogy gróf Széchenyi generációja volt az, amely kizavarta Magyarországból a vizet, így teret hagyva az időszakonkénti aszálynak, s miközben ketyeg az óra, a helyzetet azóta tovább rontva, valahol mindegyikünk boldog akar lenni. Budapest belvárosában utcahosszan össze vannak nyitva a házsorok alatti pincék, hogy akinek nem tiszta a lelkiismerete, időben menekülhessen, ha úgy hozza a szükség. Alig kétszáz éve, hogy szavahihető újságírók megkongatták a vészharangot, miszerint Londonban újabb száz éven belül az utcákon fél méter vastagságban fog állni a lótrágya. S ma látunk-e egyetlen lócitromot is? Mert mi történt? A katasztrofális napokat megelőzően az emberiség kifejlesztette az autómobil.

Ma esküszünk arra a visszásságra, melynek elektromos autó és akkumulátor a fedőneve, de ez a technológiai visszatetszés csupán csak egy emberi evolúciós próbatétel, mert a jól rejtett páncélszekrényekben már régóta ott lapul a folytatás, s idővel nem fog kelleni sem a kőolaj, sem a szénbányászat. De hiába is hadakoznánk e folytatás előtt, e túlhaladott technikákba még sok milliárd ember fog belerokkanni, míg ugyanebbe másoknak azért kell majd belehalniuk, mert az ásványkincseink kitermelése a jövőben egyre súlyosabb földren-gésekkel párosul.

De megrémülnünk akkor sem kell, mert ez a jelenlegi embertestünk sok millió évre lett tervezve, s ahogyan elhagyjuk e földi világot, éppen úgy vissza is fogunk ide térni, mert a Gondviselőnk ritkán, s közülünk csak keveseknek engedni majd meg a tisztos továbblépést a szebb világok felé.

2023. február
Szőke Lajos

Útmutató a magasabb Énünk megszólításához

Valamikor, talán ha 20 évvel ezelőtt tartottunk egy bardo tanfolyam-sorozatot, mely 3 x 7 órányi odafigyeléssel párosult. Ezt mi már nem idézhetjük vissza, már csak azért sem, mert a tanfolyam egy napnyi elméleti tudnivalóból és két nap gyakorlatból tevődött össze, s e csekélyke összefoglaló, amelyet ezúttal közreadunk, javarészt ennek részleteit tartalmazza.

Amennyiben kedved és időd engedi, s lehetőség van erre, sorrendben kérheted az őselemeknek, ősprincípiumoknak és felsőbb oktávjainak naprakész segítségét, melynek Alfája és Ómegája belőled indul ki.

Minden egyes karakter képes arra, hogy jelezze a benned lévő, s ideálistól eltérő energia-tartalmat, s ezt nem csupán jelezni képes, de a hiányzó energiáidat helyre téve azt pótolja, a többletet pedig felemészti.

2023. március
Szőke Lajos

Előzmények

Egy átlagos mai ember, aki önmagát a fizikai testével azonosítva a saját pillanatonkénti félelmei és apró örömei között élve beszűkítette, ennél aligha remélhet többet: ha éhes, akkor eszik, ha álmos, akkor lefekszik aludni, ha szomjas, akkor iszik, ha beteg, akkor orvoshoz megy, ha pedig a sors megengedi neki, akkor összebújik a párjával. Ez egyfajta életvitel, valamiféle „ha adnak fogadd el, ha ütnek szaladj el” állapot, amely legtöbbünk esetében némi biztonságérzettel párosulva elegendő. Az ilyen embert nem érinti meg az a létkérdés, hogy az ember, mint teremtett organizmus nem csupán fizikai testből áll.

Valamikor, talán ha 20 évvel ezelőtt tartottunk egy bardo tanfolyam-sorozatot, mely 3 x 7 órányi odafigyeléssel párosult. Ezt mi már nem idézhetjük vissza, már csak azért sem, mert a tanfolyam egy napnyi elméleti tudnivalóból és két nap gyakorlatból tevődött össze, s e csekélyke összefoglaló, amelyet ezúttal közreadunk, javarészt ennek részleteit tartalmazza.

Természetes állapotunk, hogy amennyiben felmerülnek bennünk egyéb kérdések is, ez megteremti egyfajta „tisztulás” lehetőségét, mely végtelen sorozattal Embertől Istenig terjedhet. Meglehet, hogy (szükségszerűen) megpróbálkozunk a testi érzeteink üzeneteire felfigyelni, s ez már az érzékszerveink, azaz: az éteri auránk felségterülete. Ha pedig ez az odafigyelés vagy befelé fordulás némi elkötelezettséggel párosul, megérinthetjük az érzelmi dimenziókat, ez pedig az emberi asztrálestünkkel, asztrális énünkkel azonos, s ez már egyértelműen nem földi dimenzió. S idővel ezen a szinten bennünk a tisztulás igénye éppen olyan fontossá válik, mint az evés, ivás, alvás, s embertársaink között forgolódva mi már ezek után elkezdünk a közös összemberi energiamezőben tevékenykedni, ez pedig ettől kezdve felelősséggel párosul, mivel egyúttal folyamatos energiacserét jelent minden élővel, jó és rossz értelemben is. S ettől kezdve részeseivé válunk egy életünk végéig tartó folyamatnak, s egyáltalán nem mindegy, hogy energetikailag mi magunk mit adunk át önmagunkból a társainknak, illetve pillanatonként mit veszünk át tőlük.

Fontossági sorrendben tehát a legfontosabb az éteri és asztrális energiatartalmunk ellenőrzése és tisztítása.

Helyénvaló e folyamatot ráhangolódo alapimádsággal kezdeni.

- 1. Alapimádság** szükség szerint, saját érzeteinket figyelembe véve (változó tényező, mely 5 percig, de akár 30 percig is eltarthat). Ezt követi az éteri aura, vagyis a **földi érzékszerveink** megszólítása.
- 2. Örökkévaló szeretet, ki elveszed a világ bűneit, áldott legyen a Te neved.**
Örökkévaló szeretet, Szent nevedben Isten áldását kérem a bennem lévő ahrimáni energiák átfórmálására, amennyiben a jobbulás a lelki, szellemi fejlődésem javára és minden élő javára válik.
E tisztulás szintúgy akár 15-20 percig is eltarthat. Ezek után szólítsuk meg az érzelmeinket.
- 3. Örökkévaló szeretet, Szent nevedben Isten áldását kérem a bennem lévő luciferi energiák átfórmálására, amennyiben a jobbulás a lelki, szellemi fejlődésem javára és minden élő javára válik.**
E tisztulások részletei időigényesek, e kérés részleteire szintén érdemes 10-15 percet szentelni, de egy idő után legtöbbünk érzéklni képes, hogy hol tart a tisztulás folyamata. Természetesen amennyiben e tisztulás közben az illető bemozdul, mozgolódik, mindannyiszor e tisztulást ismételtén kérnie kell.

Szómagyarázat:

Az én olvasatomban az ahrimáni hatások nem jók és nem rosszak, mindazt a jót és rosszat, kellemest és kellemetlent leképezhetik, amit az érzékszerveinkkel (látás, hallás stb.) felfoghatunk és kifejezésre juttathatunk.

Az én olvasatomban a luciferi hatások nem jók és nem rosszak, mindazt a jót és rosszat, kellemest és kellemetlent leképezhetik, amit az érzelmeinkkel egyáltalán megfogalmazhatunk.

Mindazok, akik zokon vennék e szómagyarázatot, gondoljanak arra, hogy magyar nyelvre fordítva Ahrimán feladatot hozót, Lucifer fényhozót jelent. E kifejezéseket önmagukban véve csupán az egyedi emberi szándék és gondolat bélyegezheti meg pozitív vagy negatív felhanggal.

S ha valakinek odahaza a mikrokristály-kapszulák nem állnak rendelkezésre, a tisztulás imént részletezett kezdeti lépéseit akkor is érdemes elvégezni, mert ezek önismereti és egészségügyi szempontból már önmagukban is jelentős eredményt hozhatnak. Mindazoknak, akik emberekkel foglalkoznak, a tisztulás eme fázisait (lásd 1, 2, 3. pontokat) naponként szükséges lenne alkalmazniuk.

Az e fejezetben jelzett őserők az érzelmeink formálódásán keresztül hatnak ránk. A maguk tisztaságában szinte sohasem fordulnak elő, de különböző arányokban mindegyikünkben mindegyikük jelen van.

Jelenválóságukat és pillanatonként változó arányaikat a tudattartalmunk és vállalt életfeladataink szabályozzák. Részletes felsorolásukat megelőzően értenünk kell, hogy ők a négy őselem irányadó befolyása alatt állanak. E négy őselem, vagyis a Tűz, a Víz, a Levegő, és a Föld őselem – melyek hajdanában tanúi voltak Földünk őszállapotának –, ma már szintúgy bennünk az érzelmi állapotaink formálását végzik, vagyis természetes, letisztult állapotukban immár nem lelhetők fel. Tehát karakterjellemezőik a mai tűz-, víz-, levegő-, földelemekkel nem azonosak. Éppen ezért e tájékoztatót velük kell kezdenünk. Ők időtlen idők óta az asztrális energiamezőkben próbálják embervoltunkat helyes irányba terelni.

Őselemek

Minél inkább igényeljük Őket, annál inkább hatnak. A Semmiből is felgerjeszthetők, s ha Rájuk irányul a Figyelmünk, hatásaikban Istent közvetíthetik az Ember felé. Ők, mindannyian a SZERETET energiái; akik egyedi és igen komoly funkciókkal bírnak. Ők azok, akik **Életterületeket jelölnek**. Az Őselemek mára nem élnek közöttünk. Hajdan, abban az időben volt dolguk a Földön, amikor még az ósóceánok felett az óslégkör gomolygott, s a repedt földkéregből lávát ontott a Föld. Nem élnek közöttünk, de Ember által bármikor mozgásba hozhatók, s a legkonkrétabban képesek a tudomásunkra hozni, hogy az Életben, s a legszemélyesebben, mely életterületeken követünk el huzamosabb ideje hibákat!

Az ANGYALOK Világa éppen ebben képes segíteni. Ide tartoznak az általunk alig ismert őselemek is, pedig velük jóban lenni nagyon is érdemes. Karakterkészletük akkor bontakozik ki igazán, ha egymást követően mind a négyük véleményére kíváncsiak vagyunk. Érdemes tehát őket egymást követően, kézben tartva végigpróbálni, bár ez hosszabb időt is igénybe vehet. Segítségükkel a pillanatnyi eltérések rendeződhetnek.

A Vízözönt követő sumér-magyar korban INNANNA volt a nevük, az arámi-magyarok (Kám, Kus, Kánaán, Nimród ősi népe) Babilon előtt az „ANGYAL” elnevezést adták nekik, s ezt az elnevezést az esszénus-közösség híven megőrizte, s Jézus Krisztusnak ily módon adta tovább.

TŰZ ŐSELEM

Az alkotás, a tervezés, a teremtő erő, a jövőtervezési készség angyala. A leghívebben felhívja a figyelmünket arra, ha ez az Erő túlságosan sok bennünk, s főként arra, ha ugyanez az Erő bennünk hosszabb ideje nem éri el a kívánt mértéket, azaz: kevés.

(Maglehet, hogy pl. valaki egy évtizede csupán azért beteg, mert a Tűz Őselemet képtelen önmagában megvalósítani. Ha ezt megtenné, még abban az órában elmúlhatnának a problémái). Mára ezer és ezer ember igazolta vissza, hogy ezen angyali világgal a közvetlen kapcsolatteremtésre bárki képes lehet. Annál is inkább, mert Általuk a saját Érzelmek üzennek nekünk.

Honnan tudhatom, hogy bennem a tűz őselem sok-e avagy kevés?

Ha valakiben a Nap, napság sok, feltehetően abban a tűz őselem is sok. Ha ez van és a tűz jelez, akkor sok a terv, de a megvalósításhoz kevés az akarat. Ez fordítva is igaz, ha a tűz kevés, akkor a Nap is kevés.

VÍZ ŐSELEM

A Magasztosabb Világokkal, az Égi Birodalommal való kapcsolatteremtési készséget jelzi, s híven mutatja akkor is, ha sok, akkor is, ha kevés, s főképpen azt képes érzékeltetni, ha a Magasabb Valóságokra, azaz: az intuitív agyféltekére való ráhangolódás képessége nem üti meg a mértéket.

Akiben kevés, abban feltehetően holnap is kevés lesz. Lassan módosul. Megvalósítása: életmű, mely nem kis elszántsággal párosul. Amennyiben a karaktered erőteljesen ezoterikus, az esetben célszerűbb, ha a földi dolgokkal is foglalkozol. Sok-sok törekvő társunk tévúton jár ezt illetően, gondolván, hogy ez az utolsó inkarnációjuk, mert ők már oly annyira tökéletesek.

LEVEGŐ ŐSELEM

Megmutatja, hogy tudunk-e lazítani, adunk-e magunknak szabadságot, szabadidőt. Ritkán áll módjában jelezni, ha e készség bennünk sok, de nyomban segít, amennyiben visszaélünk földi testünkkel, s bennünk e készség csekély mértékű.

Annál inkább jelez, minél erőteljesebb az üzenet, hogy változtatnunk kell önmagunkon. Ha sűrűn jelez, nem az a megoldás, hogy gyakrabban fogjuk kézbe a kapszulát, hanem meg kell próbálkoznunk az élethelyzeteinken és szokásainkon változtatni. Ez viszont valamennyi őselemre igaz.

FÖLD ŐSELEM

A racionalizálási készségünket figyeli, s megmutatja, hogy amit elméletben megterveztünk, a gyakorlatban képesek vagyunk-e megvalósítani.

(E késztetés hazánkban a nőknél – sajnos – túlteng, míg a férfiak esetében nem üti meg a kívánt mértéket).

Ha kevesebbet tervezel azt sikeresebben megvalósíthatod, ha semmit nem tervezel, az sem megoldás. Ha valaki csak a túlélésre tervez (egyik napról a másikra élve), az hiábavalóan fogdossa a kapszulát.

A négy őselem anyaga nem csupán figyeli eme életterületeket és ezen élettani, testi-lelki funkcióinkat, kezdeményezéseinket, hanem jelentősebb eltérések (hiány vagy többlet) esetén, jelzésképpen, Ők maguk is betegítenek, hogy időben észhez térítsenek bennünket.

Az őselemek (nem azonosak a mai elemekkel) mindazok a karakterek, amelyek számunkra az emberi életterületeket, viselkedési mintázatokat közvetítik felénk. A négy őselem finomenergiáját egymást követően, következetesen érdemes végigpróbálni és vizsgálni, mivel ez egy alapvető tisztulási folyamat részét fogja képezni. Éppen emiatt külön-külön egyikük sem értelmezhető.

AZ ŐSELEMEK FINOMENERGIA-KAPSZULÁINAK BEAZONOSÍTÓ SZÍNJELÖLÉSEI:

- Tűz: PIROS kupak és JELÖLETLEN az alja
- Víz: FEHÉR kupak és PIROS beazonosító szín
- Levegő: KÉK kupak és JELÖLETLEN az alja
- Föld: ZÖLD kupak és KÉK beazonosító szín

Az Ősprincípiumok és felsőbb oktávjaik hatásmechanizmusa és alkalmazási lehetősége

AZ ÉRZELMEINK

Velük fekszünk, velük ébredünk. Ami jóval és rosszal önmagunkat naponta megáldjuk, mindaz általuk hat vissza ránk.

Ha pillanatnyilag ver a Sors, vagy örömünk adódik, harag béklyóz bennünket avagy jól mennek a dolgaink, ezt az Érzelmek Angyalai nyilvánítják ki nekünk. Ők buktatnak és verik le a derekunkat, ha valami túlteng bennünk, s Ők támogatnak, ha nehéznek tűnik számunkra az Élet.

Az Érzelmek olyan szerteágazó Erők, hogy még áttekinteni is képtelenség lenne sokszínűségüket. Kénytelenek leszünk Őket szűkebb keretek közé sorolni.

Az Érzelmek (e szűkített keretek között is) olyan hatalmas Erők, hogy ily módon, megnyilvánulási csoportokba sorolva is, még egy-egy szimbólumot is képesek kivetíteni az anyagi világunk égboltjára: az égitesteket.

Ily módon válhattak a Naprendszer égitestjei az érzelmek szimbólumaivá. Vagyis: szó sincs arról, hogy a bolygók önmagukban hatnának az életünkre, földi küzdelmeinkre, mert-hogy ők éppen az emberi érzelmek kivetített szimbólumai.

MELYIK ÉRZELMI FINOMENERGIA KIKNEK, MIBEN KÉPES SEGÍTENI?

Az érzelmi finomenergiák megismerésével az ember egy új világot ismerhet meg, s ily módon kiszakadhat a racionalitás és haszonelvűség taposómalmából.

AZT, HOGY KI, MELYIK ÉRZELMI FINOMENERGIA TÚLZÁSBA VITELE VAGY ELHANYAGOLÁSA MIATT AKADT EL, KÖNNYEDÉN KI LEHETNE DERÍTENI, DE JELENLEG NINCS ERRE SEMMIFÉLE FÓRUM. PEDIG EZT KIDERÍTENI IGEN ÉRDEMES LENNE, MERT EZ AZ ELHANYAGOLT TÉNY A LEGTÖBB TESTI BETEGSÉG GYÓGYÍTÁSÁNAK ALAPJÁT KÉPEZHETNÉ.

E HIÁNYT, TÖBBLETET VAGY EGYÉNI KÉPESSÉGEKET A 7 ŐSPRINCÍPIUM, VALAMINT EZEK FELSŐBB OKTÁVJAI SZINTJÉN KÜLÖN-KÜLÖN SZÜKSÉGES VIZSGÁLNI, DE E (RÖVID) VIZSGÁLAT EREDMÉNYE MINDENKIBEN ÖNMAGÁBAN REJLIK.

(A fent említett hiány vagy többlet felismeréséhez, az érzelmek harmóniájának helyreállításához az ezúttal említésre kerülő mikrokristály-kapszulák nyújthatnak segítséget az útjukat keresőknek, amelyet odahaza ki-ki saját maga tud igénybe venni).

Amennyiben kedved és időd engedi, s lehetőség van erre, sorrendben kérheted az ősprincípiumoknak és felsőbb oktávjainak naprakész segítségét.

Minden egyes karakter képes arra, hogy jelezze a benned lévő s tőle eltérő energia-tartalmat, s ezt nem csupán jelezni képes, de a hiányzó princípiumi energiáidat hely-re téve azt pótolja, a többletet pedig felemészti.

Általános tapasztalat, hogy bármelyik érzelmi finomenergia lenne is birtokodban, a segítségével polarizált víz molekulárisan átrendeződik, íze, zamata, tapintása selymessé, kellemesebbé, vagyis „élővé” válik.

ŐSPRINCÍPIUMOK

NAP-FIVÉR

Ragyogás, sugárzás, áradás, életerő, cselekvés, bátorság, optimizmus, magabiztosság, teremtőerő, család és otthon, gondoskodás.

Mindazoknak, akik a családjukban vagy a jelenlegi életterületeiken képtelenek megélni a NAP-ság eme jellemzőit (az Irányító Értelmet, a Családfőt, a jó vezetőt, az Apaságot stb.), azokban e NAP-ságból hiány keletkezik, amely állandóan, éhezve, betöltésre vár. Természetesen az is baj, ha e NAP-szerűség férfiaknál kevés, az is baj, ha egy férfi a NAP-ságát harciassággal igyekszik pótolni (ez ugyanis a MARS), s az is nagy baj, ha a NAP-ság valakiben, pl. egy NŐ-ben túlságosan sok.

Nagy eltérések és kilengések esetén e hiány vagy többlet, sajnos vagy sem, de betegít!

HOLD-NŐVÉR

Elfogadás, beletörődés, megbocsátás, alázat, anyaság.

Az emberi világot mindezek hiánya fogja buktatni, mert ezek, érzelmeinkben, a HOLD-ság hiányával egyenértékűek. Erre a HOLD-ságra itt, e Földön jelenleg valamennyi felnőtt embernek nagy szüksége lenne.

Akinek szükséges tehát a HOLD-ság, járjon utána, mert Elfogadásból, Alázatból Beletörődésből, Megbocsátásból nagy szükségét szenved az emberi többség. (A HOLD-at, akárcsak a NAP-ot, mi híven őrizzük, éppen úgy, mint a többi, ha kell, gyógyító erőként is). A HOLD-szerű érzelmi megnyilvánulások és próbatételek támogató energiája: a NŐ (hiányzó) alapenergiája!

Ha egy nő túl férfias, ha odahaza az asszony uralkodik, az ő szerepkörét – helyette – a világon senki nem éli meg, s ebbe lassan belerokkan a Föld és az Élet (!). A HOLD-ság energiatöltése segítené, formálná, oktatná, szoktatná személyiségünket, s ma Föld-anyánknak és az emberi világnak erre lenne a legnagyobb szüksége.

Ismételve, mint legfontosabbat: az emberi világot az Elfogadás, Beletörődés, Odaadás, Megbocsátási készség, Alázat, Béketűrés, Türelem és az Anyaság hiányai fogják buktatni.

MERKÚR:

Az információ, kommunikáció, üzleti érzék, kifejezőképesség, beszédképesség, pénzügyek, társasági élet próbatételeinek támogató energiája, tolvajlás.

VÉNUSZ:

Természet, természetesség, szépség, szerelem.

Amennyiben egy nőnek csekély a női önbizalma, avagy túlságosan férfias a természete, ha elégedetlen testi adottságaival, ha férfi vagy nő szívesen fordulna a művészetek vagy az anyatermészet megismerése felé, akkor a VÉNUSZ segítségét kell kérnie.

MARS:

Tetterekészség, küzdőszellem, agresszió, háború.

Aki férfiként teljes értékűen nem képes megélni a férfiasságát, a tetterekészséget, küzdőszellemet és olykor a harciasságot, annak a MARS-sal kell személyesen megismerkednie, s igénybe vennie segítő támogatását. De tévút, ha a NAP melegségét a MARS harciasságával igyekszünk pótolni.

JUPITER:

A bőség, áradás, nagyvonalúság, szeretet és törvény kifejezője, terjeszkedés, gyarapodás, hit, optimizmus.

Van, aki nagyvonalúan „árad” a világ felé, s közben elhanyagolja a családját. Akad, akinek „mindene” a család, s emiatt a világba tekintve nem szívesen vállal feladatokat. Van, aki „mindent megtesz másokért”, de önmagát nem becsüli, de ennél is gyakoribb, hogy önmagát értékeli, senki mást. Nos, ők azok mindannyian, akiknek a JUPITER harmonizáló hatását kellene kérniük.

SZATURNUSZ:

Önfegyelem, belső út, test feletti uralom, felelősség, figyelem, korlátozás, az akarat, önismeret, lelkiismeret.

Mozgáshiány, elhízottság, számítógépes kockafejűség, pipogya alkat, akarathiány, következetlenség, munkahelyi sápadtság, „parlagfű allergia”, tehetetlenség és egyéb lustaságok esetén csakis hozzá fordulhatunk. Mert ha ő fordul hozzánk, az sok esetben fájdalommal jár.

AZ ŐSPRINCÍPIUMOK FELSŐBB OKTÁVJAI

URÁNUSZ:

Eredetiség, találékonyosság, zsenialitás, okkultizmus, kiszámíthatatlanság, hirtelenség, extrém művészetek.

A körénk rendeződő, villámcsapásszerű történések vezérlő princípiuma, az extrém művészetek, természeti jelenségek, forradalmi mozgalmak, függetlenség, váratlan események, emberi cselekedetek vezérlő anyaga.

NEPTUNUSZ:

Ködösítés, homály, alkoholizmus, kábítószer, festészetnél a víz és levegő festészete, álmok, kreativitás, tudatalatti, illúzió, fantázia, szelídebb művészetek, befolyásolhatóság, önámítás, titkok világa.

PLÚTÓ:

Túlvilág, átváltozás, elmúlás, újrakezdés, gyökeres átváltozás, rombolás és újraépítés, átfarmálódás, valaminek a vége, valami új kezdete, atomerőművek alkatrészei, atombomba, természetfeletti erők.

X. bolygó:

A Megengedő és felemelő szeretet korszakváltó princípiuma.

XI. bolygó:

A Számonkérés anyaga, egyéni és kollektív megnyilvánulása.

Fizikai segítséget eddig tudtunk felajánlani. Mindenkit meghagyunk hát a saját hitében, mert-hogy a továbblépés számos, itt nem részletezett lehetősége állna még előttünk.

Visszatérve tehát az eddig leírtak magyarázatához, próbáljuk megfejteni, hogy mindezek miként lehetnek a segítségünkre.

Tekintsünk bele a lehetséges folytatásba:

abba a majd 30 éve közreadott, s mára közismert lehetőségbe, amely több szempontból a folytatást jelentheti.

A belőlünk hiányzó vagy bennünk túltengő karakter könnyedén pótolható lenne, amennyiben legalább annyi figyelmet fordítanánk erre, amennyit egy fogmosásra szánunk. A lényeg az állandó szakadatlan útkeresés és változás. Mert e szempontból az állandósághoz való görcsös ragaszkodásunk neve: halál.

Amennyiben gondjaink adódnak bármelyik életterületen, akkor jó vagy rossz irányban, de lépünk kell. S ha bármely önmagunkon történő legcsekélyebb változtatás esetén, s véletlenszerűen helyesen lépünk, a problémánk megoldásra lel, mert a Sors maga végzi el a korrekciót. Ha pedig az adott élethelyzetre helytelenül reagáltunk, szaporodni fognak ugyan ezen problémáink. De ez utóbbi megoldás sem rossz, mert így legalább megtudjuk, melyik lépésünk helyénvalóbb, s melyik helytelen. Vagyis e szempontból, mint rávezetést, még a rossz lépéseinket is meg kellene köszönnünk a Gondviselésnek.

Az ősprincípiumi angyali seregek hajdan, még az ősidőkben egymás közt felosztották Földünk szárazföldjeit. Vagyis világunkban a szárazföldeket illetően csupán 7 féle karakter létezik. Alapfokon ki kell jelentenünk, hogy elsőként a Sors maga segít abban, hogy magunkra találjunk. Mivel ez a 7 karakter egymástól jelentősen eltér, a számunkra legszükségesebb karakter fellelését helyettünk elvégzi egy-egy költözés, lakóhely-változtatás, munkahely-változtatás, baleset, betegség, szakmai képesítés változása, vagy a halál. S mindezekre még oda sem kell figyelnünk. De szerencsére ez nálunk, Magyarországon szelídebben is megoldható, nálunk ugyanis ezek az életenergiák örökkévaló kivitelben beszerezhetők, ezáltal a sorshelyzeteink alakítgatását magunk is tudatosan bevállalhatjuk. S ezzel elérkezünk a mikrokristály-finomenergia kapszulákhoz.

Általánosságban: az egyes mikrokristály-kapszulák energiatartalma egymástól jelentősen eltér. Ily módon közreadva (ahogyan beszerezhetőek) energiatartalmukat sérülés és megbontás nélkül, örökkévalóan képesek megőrizni. Felhasználhatóak egyenként, önmaguk tisztaságában, érintéssel vagy kezünkben tartva, illetve fájdogáló testrészeinkre helyezve. A jelzett energiát ily módon érintéssel átvesszük. De olykor ennél hatékonyabb, ha ezt az energiát vízbe vezetjük. Ez esetben célszerű a jelzett energiakapszulát egy nagyobb dunsztosüveg külső oldalára celluxszal ráragasztani. A kapszula az energiatartalmát a dunsztosüvegben lévő víznek néhány órán belül oly módon átadja, hogy önnön energiatartalma mit sem csökken. Vagyis egyetlen kapszula élethosszig folyamatosan felhasználható, amennyiben víz nem kerül a belsejébe. Egy ugyanazon vízbe egyidejűleg többféle hasonló típusú, de más-más energiatartalmú finomenergia-kapszula is bevezethető, különösen akkor, ha nem tudnánk eldönteni, hogy melyikre lenne szükségünk. Sokunk pontosan tisztában van azzal, hogy mely életterületen követ el hibákat, de még ilyenformán is nehezen hajlunk a változtatásra. Ez esetben is érdemes e finomenergia-kapszulák segítségét igénybe venni, különösen, ha azt is tudjuk, hogy mely érzelmi állapotunkban szenvedünk el hiányt. Elhúzódó, hosszas betegség esetén az erre alkalmasnak vélt finomenergia-kapszulát ivóvízbe vezetve (a kapszulát celluxszal a dunsztos üveg külső oldalára ragasztva) érdemes hosszan, ivókúra-szerűen alkalmazni. Kétség esetén erre a célra a legmegfelelőbb a **Regina Hungarorum; a Magyarok Nagyasszonya** finomenergiája. Bővebben A MAGAS ÉG AJÁNDÉKA, CSILLAGÖSVÉNYEN című fejezetben olvashat róla.

Az emberi társadalmakat tekintve az összemberiség eleve hiányt szenved a Napság és a Holdság helyes megélésében. Rendkívül elítélendő a jelenlegi, női nemet minden tekintetben lebecsülő állásfoglalásunk. Ezen felül a magyarságunkat illetően mindannyiunknak nagy szüksége lenne a **Magyarok Nagyasszonya (Regina Hungarorum)** támogató energiájára. Mindezeket nyomban igazolhatjuk is: kis országunkban e három érzelmi finomenergia iránti igény szinte folyamatosan a legnagyobb. De még ha éreznénk is, hogy mely élethelyzetben milyen ősprincípiumi karakterre lenne szükségünk, erre nekünk kellene rájöttünk. Ennek a csak Magyarországon megvalósított megoldásnak az ősprincípiumi diagnosztika elnevezést lehetne adni. E sorsállapot oly módon élhető meg, amennyiben birtokunkban vannak a szükséges őselemek és ősprincípiumok mikrokristály-kapszulákba zárt örökéletű finomenergiái. Ez esetben nincs más dolgunk, mint nyugalmi állapotunkban egymást követően egyenként kezünkbe fogjuk e finomenergia-kapszulákat, s figyeljük arra, melyikük esetén érzékelünk magunkban bármiféle változást. Természetesen ezek az állapotok, akárcsak mi magunk, állandó változásban vannak, s meglehet, hogy idővel más jellegű önmagunk változtatására lesz szükségünk.

Az eddigiek összefoglalója

E témakörök velejárója a lehetséges értelmezéssel kapcsolatos rengeteg félreértés.

Ezt tisztázandón:

1. Az **éteri** auránkhöz tartozik az emberi érzékszerveink teljes repertoárja, beleértve a látáson, halláson, szagláson, ízlelésen, tapintáson túlmutató, s ma még megnevezhetetlen felettes testi érzeteket is.
2. Az **asztrális** (érzelmi, luciferi) auránkhöz tartozik minden, amit az érzelmekkel kapcsolatosan képesek lehetünk megfogalmazni. Elsődleges hatásfelületüket a bolygóink (Nap, Hold, Merkúr stb.) elnevezéseiként értelmezzük.
3. Az **őselemek (ezek nem azonosak a mai elemekkel)** mindazok a karakterek, amelyek az emberi életterületeket, viselkedési mintázatokat közvetítik felénk (Tűz, Víz, Levegő, Föld).
4. Körülbelül 30 év alatt az égi eredetű energiamintázatoknak több mint 50 egymástól eltérő, egyedi változatát sikerült feltárni és beazonosítani, s majd mindegyikük esetében egy ugyanazon problémával szembesültünk: az egyre gyorsuló, intenzív tudományos fejlődés mellett a lelki érettségünk több generációval lemaradt. Éppen ezért e nem földi energiák fizikai szinten történő közreadását korlátoznunk kellett, mivel jelen emberi faj éretlen e tudás befogadására.

Elegendő időt hagyva ezen érzelmi energiáknak, az éppen kezünkben tartott mikrokristálykapszula segítségével az adott ősprincípium angyala megjelenik, s harmonizálja a felügyelete alá tartozó érzelmi állapotunkat, azaz a túlzásba vitt érzelmet csillapítja, az elhanyagoltat erősíti mindaddig, míg érezhetően be nem áll a harmonizált állapot. Mindezt a legelején közreadott módszerrel, az éteri és asztrális aurák tisztításával kell kezdeni, ezután következhet a 4 őselem, illetve a 12 ősprincípium által történő harmonizáció.

Lássuk ugyanezt a gyakorlatban:

1. **Alapimádság** mely 5 percig, vagy akár 30 percig is eltarthat.
2. **Éteri (ahrimáni)** tisztulás.
Örökkévaló szeretet, Szent nevedben Isten áldását kérem a bennem lévő ahrimáni energiák átfonnálására, amennyiben a jobbulás a lelki, szellemi fejlődésem javára és minden élő javára válik.
E tisztulás szintúgy akár 15-20 percig is eltarthat.
3. **Asztrális (luciferi, érzelmi)** tisztulás.
Örökkévaló szeretet, Szent nevedben Isten áldását kérem a bennem lévő luciferi energiák átfonnálására, amennyiben a jobbulás a lelki, szellemi fejlődésem javára és minden élő javára válik.
E tisztulás szintúgy akár 15-20 percig is eltarthat.
4. **Őselemek:** Tűz, Víz, Levegő, Föld, sorrendben egymás után kézben tartani 10-15 percet.
5. **Ősprincípiumok** (bolygók) és felsőbb oktávjaik: sorrendben egymás után kézben tartani 10-15 percet.

E tisztulások részletei tehát időigényesek, e kérés részleteire szintén érdemes 10-15 percet szentelni, **de egy idő után legtöbbünk érzéklni képes, hogy hol tart a folyamat.** Természetesen amennyiben közben az illető bemozdul, mindannyiszor e tisztulást ismételtlen kérnie kell.

Fontos figyelembe vennünk, hogy egy-egy alapos és hosszasan (önként vállalt) tisztulási folyamatot követően az eleddig kezünkben tartott, nem földi energiát tartalmazó finomenergia-kapszulát a saját, belőlünk származtatott szennyezett energiatartalomtól az e célból mellékelt zsinórmintázatra történő ráhelyezéssel, hosszasan (minimum 1 óra) meg kell tisztítanunk.

A MIKROKRISTÁLY-KAPSZULÁK JELÖLÉSE

ŐSELEMEK:

- **Tűz:** PIROS kupak és JELÖLETLEN az alja
- **Víz:** FEHÉR kupak és PIROS beazonosító szín
- **Levegő:** KÉK kupak és JELÖLETLEN az alja
- **Föld:** ZÖLD kupak és KÉK beazonosító szín

ŐSPRINCÍPIUMOK:

- **Nap:** SÁRGA kupak és SÁRGA beazonosító szín
- **Hold:** FEHÉR kupak és EZÜST beazonosító szín
- **Merkúr:** KÉK kupak és KÉK beazonosító szín
- **Vénusz:** SÁRGA kupak és ZÖLD beazonosító szín
- **Mars:** PIROS kupak és PIROS beazonosító szín
- **Jupiter:** LILA kupak és LILA beazonosító szín
- **Szaturnusz:** FEHÉR kupak és SZÜRKE beazonosító szín

PRINCÍPIUMOK:

- **Uránusz:** KÉK kupak és PIROS beazonosító szín
- **Neptunusz:** LILA kupak és KÉK beazonosító szín
- **Plútó:** FEHÉR kupak és FEKETE beazonosító szín
- **X. bolygó:** SÁRGA kupak és LILA beazonosító szín
- **XI. bolygó:** PIROS kupak és LILA beazonosító szín

Embertestünk egyetlen energetizáló testhelyzete

Létezik egy olyan testhelyzet, amelyben az ember energiaközpontjai energikusan harmonizálnak, s az immunrendszer egyensúlya helyrebillen. E testhelyzetben valamennyi ember felvillanyozódik, a betegek erőre kapnak, a hitetlenek Hittel teljessé válnak, megszállottságok szűnnek meg, s csillapodnak a testi fájdalmak.

E testhelyzet pozitív élettani hatásai a megszüntetését követően is még hosszú ideig, tartósan kihatnak az emberre.

E testhelyzet pozitív élettani hatásait csakis az egyéni emberi Gondolatok negatív megnyilvánulásai szüntethetik meg.

E testhelyzet fellelése és megvalósítása – ha csak rövid időre is –, a kozmosz és az emberi mikrokozmoszunk energetikai rendszereinek sikeres összehangolásától függ.

Az e testhelyzet felleléséhez alapvetően szükséges metafizikai ismeretek nem feltétlenül érdekesítőek, sőt: többek számára igen fárasztóak lehetnek. Akik tehát a szükséges alapismeretekbe belekeverednének, nyugodtan térjenek át *A harmonizáló testhelyzet megvalósításának egyszerűsített magyarázata* című bekezdésre!

Jelzett harmonizáló – és feltétlenül gyógyító – testhelyzet egyetlen, meghatározott iránnyal áll kapcsolatban, ez az irány azonban sehol sem azonos, mivel kettős bizonytalansági tényező határozza meg:

❖ Az egyik bizonytalansági tényező az ember belső energetikai rendszerének energiaközpontjaiból adódik. Ezen főbb energiaközpontok (ősi magyar nyelven: energiacsokrok, ismertebb keleti elnevezéssel: csakrák) egymás felett elhelyezkedve, folyamatos, vízszinteshez közeli irányultságú, egymással párhuzamos, s bizonyos irányba mutató pörgő mozgást végeznek. Ez a csakraperdület azonban vagy mégsem egészen vízszintes irányultságú, vagy pedig létezik valamiféle (általunk ma még ismeretlen) eltérítő erő, amely nyomatekként az önnön emberi testünk és a csakraperdület „spinje” között valamiféle vízszintestől eltérő irányultságú ferdülést képes létrehozni.

Ennek a vízszintestől való eltérést a szöge kb. 30°-os, s ezt az eltérést a továbbiakban tényként kezeljük.

Ez a vízszintestől való eltérési szög állandó, ellenben a csakraperdület égtáj szerinti iránya még azonos emberi test esetében is, valamennyi helyszínen más és más, hiszen ez az irány valamely MÁS erőhatás függvénye.

A dőlésszögből és az irányultságból adódóan már az eddigiekből is világos lehet, hogy az emberi testnek csak egyetlen olyan elhelyezkedése lehetséges, amely esetben az emberi energiacsakrák – mint egyetlen cérnaszálla gyöngyszemekként felfűzött pörgettyűk –, sorban egymás után helyezkednek el, ily módon maximálisan befolyásolva, erősítve, s feltehetően harmonizálva egymás működését.

Azt azonban még meg kell fejtenünk, miből is adódik az, hogy a csakraperdület (égtáj)-irányultsága valamennyi helyszínen más és más.

Olyannyira más és más, hogy amiközben az ember andalog az utcán vagy utazik egy autóbusszon, más és más helyszíneken áthaladva ez az (égtáj szerinti) irányultság pillanatonként más és más irányt vehet fel, s az összes emberi csakraperdület egyetlen másodperc alatt irányt vált. Ez ugyanis valamely külső energetikai tényező függvénye.

❖ E második bizonytalansági tényező, amelynek ismerete a vitalizáló testhelyzet megértéséhez és felleléséhez szükséges lehet, a föld-idegáramok energiarendszerének függvénye, melynek megértéséhez a Hartmann-háló elnevezésű földsugárzásból indulunk ki. E támpont ugyanis immár elegendően közismert, hiszen legkevesebb tíz éve miniszteri létjogú bioenergetikai vizsgák tárgyát képezi.

Páratlan számú égitest-együttállást megelőző napokon, (pl. az újhold vagy telihold előtti napon) a Hartmann-háló elnevezésű földsugárzás jelentősen deformálódik, „megdől”.

Ennek a dőlésnek az iránya azonban az egyes tájegységeken átvonuló valamely jelentősebb rendszernek, nevezetesen a Szent György-hálóként elnevezett föld-idegáram - vonulatoknak a jobb és bal oldalán sohasem azonos!

E jelentősebb energetikai rendszernek legkevesebb három irányultsága csekély számú szakavatott által beazonosítható, (ezek egyike a Szent György-hegy – Budai Vörös Kővár – vonulat), s ha csupán ez a három irányultság létezne is, az egyes helyszíneken a Hartmann-háló megdőlésének iránya már ebből adódóan is követhetlenné válna.

Mivel pedig az energikusabb föld-idegáram - rendszerek ennél azért bonyolultabbak, teljes egészében kiszámíthatatlan, hogy valamely adott helyszínen a Hartmann-háló dőlése – páratlan számú égitest-együttállásokat megelőző napokon – milyen irányultságot fog mutatni.

Kézenfekvő tehát azzal a bizonytalansággal számolni, melynek értelmében ennek a megdőlésnek az égtáj-irányultsága valamely adott helyszín két egymás melletti szobájában sem biztos, hogy azonos!

Nos, emiatt az aláhúzott mondat miatt volt szükséges mindezeket írásba foglalni.

Egyvalami azonban mégis, következetesen igaz, s ezt 25 évnyi tapasztalat igazolja: Mégpedig az, hogy egy adott helyszínen vagy helyiségen belül, ugyanazon a helyen, ennek a megdőlésnek (vagyis a Hartmann-háló - deformációnak) az iránya sohasem változik!

Ha tehát már valahol ezt az irányt helyesen meghatározták, erre az irányultságra a továbbiakban mindig hagyatkozni lehet.

Fentiek alapján a felmerülő kettős bizonytalanság közelítő fizikai alapjai lettek írásba foglalva, melyek szerint metafizikai ismeretekkel meghatározhatóvá válik az az irány, amelyben (egy adott helyiségen belül) egy bizonyos fekhelyet el kell helyezni. Ez a fekvőhely azonban nem állandó, pihentető alvás céljából kerül ily módon elhelyezésre.

Ezen a fekvőhelyen főképpen tehát harmonizálódni érdemes.

E fekvőhely beállítása, vagyis e testhelyzet megvalósítása alapvetően kétféleképpen lehetséges: Vagy tudatosan alkalmazva a szükséges metafizikai ismereteket, vagy pedig a fekvőhelyet egyéb más módon, minden egyéb szakértelem nélkül megfelelő helyzetbe állítva, melyet azután ezt követően bárki igénybe vehet.

Fentiekből következően elsősorban kontrollált helyszíneken (természetgyógyászati rendelőkhöz, kórházakban) lenne érdemi lehetősége ilyen, sokak által ellenőrizhető, s még többek által használható fekvőhelyek kialakításának.

A harmonizáló testhelyzet megvalósításának egyszerűsített magyarázata

Jelzett harmonizáló folyamathoz a helyes irányba beállított fekvőhelyen hanyatt kell feküdni oly módon, hogy csípőtől fejtetőig a testünk 30°-os szögben emelkedő, szálegyenes testhelyzetet vegyen fel. (Ezt megoldhatjuk sok-sok kispárnával is, de ennél sokszor jobb egy, az ágyban elhelyezett, s kb. 30°-os szögben beállított deszkalap, amely csípőtől a fej irányában emelkedik).

E testhelyzet tehát adott, s most keressük meg a megfelelő égtájrányt:

Az irány feltűnő gyakorisággal a mágneses égtájrányok valamelyikével azonos, de egyáltalán nem biztos, hogy vasbeton-szerkezetű épületekben az iránytű égtájránynak megfelelően áll be. Nos, nem az É-D-K-Ny-i égtájrányok a lényegesek, hanem mindig az az irány a lényeges, amely irányt az iránytű a helyiségben felvesz!

Elsőként állítsuk be a megfelelően előkészített fekvőhelyet abba az irányba, amely irányban az iránytű az É-i irányt mutatja.

Ezt követően az ágyra fekvve tegyünk egy próbát. A próba abból áll, hogy az ily módon beállított ágyra fekszünk, (tehát azon csípőtől-fejtetőig kb. 30°-os szögben elhelyezkedünk, s hanyattfekvésben mozdulatlanul ellazulunk).

A keresett irányt akkor találtuk meg, ha 8 másodpercen belül fura érzeteink támadnak: (hányinger, szédülés, bizsergető érzetek, de általában rossz közérzet a helyes irány bevezetője).

Amennyiben semmit sem érzékelünk, tovább kell próbálkoznunk az iránytű által jelzett K, Ny, D-i irányokban is, mivelhogy feltehetően a fekvőhelyet nem a megfelelő pozícióba állítottuk be. De az is előfordul, hogy más családtag jobban érzékeli ezt nálunk, s e szempontból jobb, ha az elesettebb, beteges, szenvedő családtagok érzeteire hagyatkozunk. De amennyiben ez a próba túlságosan jól sikerülne, nehogy az illető beteg – rossz közérzetre hivatkozva – azonnal felüljön, hiszen már az imént gyógyulni kezdett!

A jól elhelyezett fekvőhelyen a rossz közérzet lassan felenged, a test harmonizálódik, az érzetek roppant mód kellemessé szelídülnek, s a próbálkozók zöme e testhelyzetben; s a lassacskán beálló zsongító és felszabadító állapotban a fekvőhelyről vagy nem hajlandó felkelni, vagy pedig 15-20 percen belül e pozícióban pihentető álomba szenderül.

Jelzett pozíció a világ bármely pontján fellelhető és megvalósítható, s az ebben a testhelyzetben történő elalvás az emberi egészségre nézve semmilyen körülmények között nem lehet káros.

Az „ELTÉRÍTŐ ERŐRŐL”

(Amely e folyamat során nyomatékként működhet,):

(s amely e fejezet elején kettős aláhúzással szerepelt.)

Szakavatottak bizonytalansággal megkérdőjelezzik az emberi energiacsakrák e leírásban szerepeltetett működését. Valójában nem is erről van szó, de a leírt jelenségre ma még nincsenek szavak, s a LÉNYEG írásba sem foglalható. E jelenség létezése mögött az emberiség legnagyobb, eleddig feltáratlan misztériuma rejlik, amely egyaránt igazolni lenne képes a Magasztosabb Valóságok létezését, az Életszentségek jelenlétét, az egyes emberek nem ember által jegyzett beavatási fokozatát, a Földre születni vágyó lelkek és kiszemelt leendő édesanyjuk Dimenziókon túli szoros kapcsolatát, s a reinkarnáció következetes (OK és okozati) vastörvényét, hogy csak a pozitívumokat említsem.

Erről az ELTÉRÍTŐ ERŐRŐL, amelyet e leírásban csupán csak e két szóval jellemeztem, külön, többkötetes könyvet lehetne írni, amennyiben az emberi többség már alapvetően Isten felé törekedne.

Mivel ez napjainkban még igen kétséges, s mert az emberlélek evolúciós folyamatában hézagokat kihagyni nem lehet, e könyveket a Jövőben megírja valaki más. Mi pedig maradjunk most az írásba foglalt energetizáló testhelyzetnél.

Mi van, ha mégis igaz?

Sohasem éreztem azt, hogy bárki másnál hitelesebb lennék, de hogy a felmerülő ezernyi kérdésre ne kelljen válaszolnom, kilenc éve visszavonultam, felhagytam kutatásaimmal, s kis túlzással élve megszakítottam a másokkal történő kapcsolattartást.

Mégis, történt valami, amire reagálnom szükséges: 2023. júniusában felröppent egy kósza hír, miszerint közel és távol a világ veszélyes hulladékainak egy részét a Kárpát-medencébe szeretnék szállítani, s itt történne ennek valamiféle „elosztása”.

Sem a hír valóságának, sem a lehetséges következményeinek nem jártam utána, s az sem tudható, kik dönthetnek az ilyen jellegű kár-okozás lényegéről, de a felmerülő kérdések egy részére jelen pillanatban nem sokan tudnának választ adni. Márpedig az ezzel kapcsolatban megfogalmazható aggályok szerint ennél kegyetlenebb döntést még nem hoztak Föld-Anyánk, azaz élő Földünk ellen. E „tervek” szerint ugyanis a Kárpát-medence lenne a felnövekvő, válaszút előtt álló emberiség „pöcegödre”, s ez volt, ami felrázott engem.

Mert mi van akkor, ha a kellő óvatossággal közreadott könyveimben megfogalmazottak mégis igazak, s valóban itt a Kárpát-hazában található Föld-Anyánk Szívcsakrája, még ha e hely nem is a Dobogókő hegye lenne?

Mi van akkor, ha az általam megfogalmazottak szerint valóban megtörtént a Hetedik Pecsét feltörése, s valóban megszületett a Naprendszer X. és XI. bolygója?

Mi van akkor, ha az olykor-olykor megjelenő üstökösök nem csupán égi látványosságok, hanem számunkra kódolt üzeneteket közvetítenek?

S ha igaz lenne, hogy a Szívcsakrának több egymással szinkronban működő főoltára van, érthető-e, hogy erről több információt nem adhatok át?

Amiről tudni szabad, azt A Hetedik Pecsét feltörése, a Feszülve próbatételek között, s a Van egy folyó című könyveimben érintőlegesen közreadtam, s jelenleg még él a www.szokelajos.extra.hu elnevezésű weblapom, még ha jómagam személyesen továbbra sem leszek elérhető.

E pár sort a Világ Magyarorsága című hetilap részére igyekeztem mielőbb megfogalmazni. Megjegyzem, hogy mindannak, amit az eddig közreadott kilenc könyvemben megfogalmaztam, egyetlen bekezdését sem cáfolta meg senki.

2023. június
Szőke Lajos